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REPUBBLICA ITALIANA 

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI “FEDERICO II” 

VERBALE DI GARA n. 1 

Gara [2/L/2022 - AOU09.1911L] “Appalto integrato per la progettazione esecutiva, coordinatore 

per la sicurezza in progettazione nonché esecuzione dei lavori di ristrutturazione ed 

adeguamento del corpo aula 9f del complesso di Cappella Cangiani” CIG. 9019173901, da 

aggiudicarsi mediante procedura aperta ai sensi degli artt. 59, comma 1 bis e 60 del D.lgs. 50/2016, 

con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’art. 95 co. 2, 3 lett. b) e 6  del 

Codice dei Contratti (D.lgs. 50/2016). 

L’anno duemilaventidue il giorno 20 del mese di Luglio alle ore 09:30 si è riunito in modalità 

telematica mediante l’applicazione Microsoft Teams il Seggio di gara, nominato con Decreto del 

Dirigente della Ripartizione Attività Contrattuale n.  948 del 15/07/2022 e preposto, ai sensi dell’art. 5 

dell’elaborato “Norme di Gara”: 

a) verificare la conformità della documentazione amministrativa a quanto richiesto nel disciplinare di 

gara; 

b) attivare la procedura di soccorso istruttorio; 

c) redigere apposito verbale relativo alle attività svolte; 

d) determinare le esclusioni e le ammissioni al prosieguo nella procedura di gara. 

Il Seggio si è riunito nella seguente composizione: 

Presidente: Dott. Vincenzo Di Marco 

Componente: Arch. Renata Ciannella 

Componente: Dott.ssa Liliana Acanfora 

assistito da me, Dott.ssa Giulia Ialongo, Ufficiale Rogante sostituto, nominato con Decreto del 

Direttore Generale n. 679 del 05/07/2022. 

Tanto premesso, il Seggio di Gara prende atto che, con avviso pubblicato sul sito di Ateneo in data 

18/07/2022 e comunicato in pari data ai concorrenti della gara in oggetto sul portale telematico 
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www.acquistinretepa.it, è stata data notizia del link per poter accedere alla seduta odierna tramite 

l’applicazione Microsoft Teams. 

Il Seggio procede, quindi, ad accedere al Sistema collegandosi al sito www.acquistinretepa.it  ed il 

Presidente effettua l’accesso tramite le proprie credenziali. Il Presidente accede alla gara indicata in 

epigrafe e, tramite la funzionalità “comunicazioni”, comunica l’apertura della seduta pubblica alle ore 

09:30. 

Tenuto conto dell’indicazione fornita nel succitato avviso di seduta pubblica, della facoltà di poter 

assistere alle operazioni di gara mediante la partecipazione alla riunione telematica tramite il 

collegamento ivi indicato, il Seggio dà atto che alla riunione telematica non sono presenti delegati 

degli operatori economici. 

Preliminarmente, il Seggio di Gara dà atto che l’art. 5 dell’elaborato “Norme di Gara” prevede che “In 

virtù dell’articolo 1, comma 3, della legge n. 55/2019 e s.m.i., la Stazione Appaltante intende avvalersi 

dell’istituto dell’inversione procedimentale, per cui si anticipa l’esame delle offerte rispetto al 

controllo sul possesso dei requisiti di partecipazione ed alla verifica della completezza della 

documentazione amministrativa. Pertanto, si procederà prima alla valutazione dell’offerta tecnica e 

poi alla valutazione dell’offerta temporale ed economica di tutti i concorrenti. Successivamente si 

procederà alla verifica della documentazione amministrativa dei primi tre concorrenti in ordine di 

graduatoria”. 

Il Seggio di Gara, dunque, prende atto che nella seduta pubblica dell’ 08/07/2022 la Commissione di 

Gara, nominata con Decreto del Direttore Generale n° 488 del 11/05/2022, all’esito dell’esame 

dell’Offerta Tecnica, Temporale ed Economica ha redatto la seguente graduatoria provvisoria: 

 

GRADUATORIA PROVVISORIA 

N° CONCORRENTE PUNTEGGIO TOTALE 

1 P4WORKS SRL 100 

 

http://www.acquistinretepa.it/
http://www.acquistinretepa.it/
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Pertanto, il Seggio di Gara procede all’apertura della busta amministrativa telematica ed all’esame 

della documentazione amministrativa ivi contenuta, esaminando l’offerta dell’unico concorrente in 

graduatoria.  

Si riportano, di seguito, le decisioni assunte dal Seggio di Gara, all’esito dell’esame della 

documentazione amministrativa, con l’indicazione, del PASSOE generato dal Sistema AVCPass: 

P4WORKS SRL 
 

(PASSOE 7079-6003-7682-3156) 

 Microimpresa  Impresa piccola  Impresa Media   Barrato “SI” senza ulteriori specifiche. 

Il concorrente intende subappaltare: “LAVORAZIONI RICONDUCIBILI ALLE CATEGORIE OG1, 

OS28, OS30 (ASSORBITE NELLA CATEGORIA OG11 IIIBIS), NEL RISPETTO DEI LIMITI 

PREVISTI DALLA LAGGE E DAL DISCIPLINARE DI GARA”. 

Per la fornitura di arredi il concorrente si avvale della società LAMM s.r.l.. L’impresa ausiliaria 

intende subappaltare: “montaggio degli arredi 10% quota massima”. 

Per la progettazione il concorrente ha indicato la società di ingegneria CAVALLARO & MORTORO 

S.R.L. 

Il concorrente è ammesso al prosieguo. 

Il Presidente, tramite la funzionalità “comunicazioni”, comunica la chiusura della seduta pubblica alle 

ore 09:56. 

Tutte le operazioni di gara hanno termine alle ore 09:58. 

Del che è verbale. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

I COMPONENTI 

Presidente: Dott. Vincenzo Di Marco (firmato digitalmente) 

Componente: Arch. Renata Ciannella (firmato digitalmente) 

Componente: Dott.ssa Liliana Acanfora (firmato digitalmente) 

L’UFFICIALE ROGANTE SOSTITUTO 

Dott.ssa Giulia Ialongo (firmato digitalmente) 

 


